
 
 

 

 

 

 

 

 

Les 4 – “Kerst op berkenplankjes     10-11 december2025 

Benodigdheden: 

• Langwerpige schaal 60 cm met platte achterkant  (Florissant €8,00) 

• Of... een plank van 60 cm op 12 cm 

• Oasis of mos om tussen de schijfjes op te vullen 

• 26 berkenschijfjes (Florissant € 13,00 of €0,50 p/st) 

• Lijmpistool en lijmsticks 

Voor de versiering: 

• Plat mos en bolletjes mos, denneappels en sterretjes, kerstballetjes naar keuze, enkele 

stukjes schors 

Voor de boompjes : 

• Stokken van 1 a 2 cm dikte – 4x25 cm en 2x20 cm  

• Dik plooibaar karton( AVA)-3 stukken van 20x15 en 3 stukken van 15x15 

• Om te bekleden: koord, wol, blad, mos, enz. 

• Dikke pook (Florissant) 

• Doorzichtige tape 

 

Afwerking: 

• Lichtjes slinger van 100 lichtjes 

Werkwijze: 

Voor de boompjes: Rol het papier op in een punt en kleef vast met tape. 

Bekleed naar keuze met de wol, het blad, de koord, de wol of het mos, enz. 

Knijp wat lijm in de punt van het hoorntje en kleef het stammetje er in vast. 

Voor de schaal met de berkenschijfjes: Pak de oasis of isomo in met de plastickfolie. 

Kleef deze vast met tape rond de schaal zodat het er niet uit kan wippen. 

Puzzel de schijfjes naast elkaar half over de rand van de schaal rondom rond. 

Kleef ze vast met het lijmpistool , leg op de opening de volgende rij berkenschijfjes en kleef ook deze 

vast. Vul in het midden op met wat mos. Boor een gaatje in het stammetje van het boompje en een 

gaatje in het bekenschijfje op de gewenste plaats, spuit wat lijm in de gaatjes en steek een stukje 

pook in het stammetje en het schijfje. Spuit ook wat lijm onder aan het stammetje. 

Versier verder naar eigen keuze met uw materiaal. 

Als laatste plaats je de lichtjes tussen de schijfjes, begin bij een van de boompjes. 

 



 
 

Prettige feestdagen… 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


